

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO RUC:

0992183829001

RAZON SOCIAL:

PERTILSA S.A.

NOMBRE COMERCIAL:

PERTILSA S.A.

CLASE CONTRIBUVENTE:

OTROS

REPRESENTANTE LEGAL:

MANZUR LOOR JUAN CARLOS

CONTADOR:

GONZALEZ JARA DANNY GERARDO

FEC. INICIO ACTIVIDADES:

02/04/2001

FEC. CONSTITUCION:

02/04/2001

FEG. INSCRIPCION:

02/04/2001

FECHA DE ACTUALIZACIÓN:

17/09/2012

ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

ACTIVIDADES DE COMPRA, VENTA, ALQUILER Y EXPLOTACION DE BIENES INMUEBLES

DOMICILIO TRIBUTARIO:

Provincio: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: NUEVE DE OCTUBRE Calle: AV. NUEVE DE OCTUBRE Número: 1911 Intersección: LOS RIOS - ESMERALDAS Edificio: FINANSUR Piso: 11 Oficina: 2 Referencia utilicación: FRENTE AL RESTAURANTE CARACOI. AZUL Telefono Trabajo: 042455212 Fax: 042455217 Telefono Trabajo: 042455217 Email: dannyg_jara@hotmail.com
DOMICILIO ESPECIAL:

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:

- * ANEXO DE COMPRAS Y RETENCIONES EN LA FUENTE POR OTROS CONCEPTOS
- * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- "DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA_SOCIEDADES
- O DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECMIENTOS REGISTRADOS:

dal 001 al 001

ABIERTOS:

4

JURISDICCION:

\REGIONAL LITORAL SUR\GUAYAS

CERRADOS:

Ð



FIRMA DAL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Usuaria: LOCR050109

Lugar de emisión: GUAYAOUIL/AV. FRANCISCO Fecha y hora: 17/09/2012 15:28:13



REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

0992183829001

RAZON SOCIAL:

PERTILSA S.A.

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

No. ESTABLECIMIENTO:

001 ESTADO

ABIERTO MATRIZ

FEC. INICIO ACT. 02/04/2001

NOMBRE COMERCIAL:

PERTILSA S.A.

FEG. CIERRE:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

FEG. REINIGIO:

ACTIVIDADES DE COMPRA, VENTA, ALQUILER Y EXPLOTACION DE BIENES INMUEBLES ACTIVIDADES DE TURISMO VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE PRODUCTOS DIVERSOS

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Porroquia: NUEVE DE OCTUBRE Calle: AV. NUEVE DE OCTUBRE Número: 1911 Intersección: LOS RIOS - ESMERALDAS Referencia: FRENTE AL RESTAURANTE CARACOL AZUL Edificio: FINANSUR Piso: 11 Oficina: 2 Telefono Trabajo: 042455212 Fax: 042455217 Telefono Trabajo: 042455217 Email: dannyg_jara@hotmail.com

R.U.C.

FIRMA DAL CONTRIBLYENTE

Paul Adrian Cepeda Bermudez
DELEGADO DEL R.U.C.
SERVICIO DE RENTAS INTERNAS
\$170 60 } 5 U P

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Usuario: LOCROS0109

Lugar de emisión: GUAYAQUIL/AV. FRANCISCO Fecha y hora: 17/09/2012 15:28:13